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Ing. Anthony RIMOLI
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Intervento di regimazione delle acque meteoriche 
del Comune di Policoro – zona Lido

CUP C88H22000700001 

Quadro Economico di Progetto

F



a.1 LAVORI 534.180,28€                 

a.1.2 OG 3 245.732,90€                 

a.1.4 OG 6 288.447,38€                 

a.2 Importo oneri di sicurezza a corpo 20.000,00€                   

a.3
Totale Complessivo netto contrattuale  compresivo oneri sicurezza non soggetti 
a ribasso (a.1 + a.2) 554.180,28€                 

a.4 Iva (10 % di a.3) 55.418,03€                   

609.598,31€                
Importo relativo all’incentivo per le funzioni tecniche di cui all’articolo 113 c. 3 del 
D.lgs. 50/2016 e ss.mm.ii (1,60 % di a.3) 8.866,88€                    

b.1.1
Spese tecniche relative a: PROGETTAZIONE Direzione lavori, coordinamento 
della sicurezza in fase di esecuzione, contabilità, liquidazione ed assistenza ai 
collaudi, colludo tecnico amministrativo compreso CASSA (4%) 54.047,33€                   

b.1.2
Spese tecniche per collaudo  statico compreso CASSA (4%)

-€                              

b.1.3
b.1.3 = b.1.1 + b.1.2

54.047,33€                   

b.1.4
Iva (22 % di b.1.3)

11.890,41€                   

65.937,75€                  

C PUBBLICITA' (ANAC) 410,00€                       
d.1 Imprevisti 13.806,42€                   
d.2 Iva (10 % di d.1) 1.380,64€                     

15.187,06€                  
e.1 lavori in economia, allacci a pubblici servizi -€                              
e.2 Iva (22 % di e.1) -€                              

-€                             
700.000,00€             

QUADRO ECONOMICO DI SPESA redatto in ordine alle spese amminissibili  circolare del Ministero dell’economia e 
delle finanze n. 4 del 18 gennaio 2022
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A (LAVORI) = a.3+a.4

TOTALE COMPLESSIVO (A+B+B.1+C+D+E+F)

B

B.1

 E (ALTRE VOCI DI Q.E.) = e.1 + e.2
E

B1 (SPESE TECNICHE) = b.1.3 + b.1.4

D
D (IMPREVISTI) = d.1+d.2


